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MUNICIPIO DI PALERMO 

VIII CIRCOSCRIZIONE 

                                                                    ********* 

 

Verbale della seduta di prosecuzione del giorno 10/04/2019 

 

L'anno duemiladiciannove il giorno dieci del mese di aprile, giusta convocazione del 

Presidente Marco Frasca Polara (prot. n. 540291/02-16 del 29/03/2019), si è riunito in 

seduta di prosecuzione nell’aula consiliare “Libero Grassi” della VIII Circoscrizione, 

sita in via E. Fileti n. 19, il Consiglio Circoscrizionale per procedere alla trattazione 

degli argomenti iscritti all’O.d.G. 

Alle ore 13.10 il Presidente invita il Segretario dott.ssa Conforti a chiamare 

l’appello al termine del quale, oltre lo stesso, risultano presenti i seguenti n. 8 

Consiglieri: Amore, D’Alia, Di Napoli, Governale, Longo, Palumbo, Romano e 

Schembri (presenti n. 9); constatata la sussistenza del numero legale il Presidente 

dichiara aperta la seduta. 

Il Consiglio, su proposta del Presidente, nomina scrutatori i Consiglieri Di 

Napoli, Schembri, Palumbo. 

Il Presidente in apertura dei lavori comunica che ha partecipato questa mattina alla 

“passeggiata educativa” insieme ai consiglieri Longo e Governale, oltre al  personale 

SRR, Conai e RAP, in via Emerico Amari e nelle strade limitrofe interessate dal 

sistema di raccolta rifiuti differenziati “porta a porta”. 

Il Presidente ha avuto conferma che il prossimo step interesserà la costa sud.  

Il Presidente, riguardo l’imminente seduta alla quale prenderà parte il Vicesindaco 

Giambrone, sollecita i consiglieri, come concordato con i Capigruppo, a presentare 

una scaletta di argomenti in modo da ottimizzare la discussione con il Vicesindaco. 

Segue un informale dibattito sull’argomento.   

Il Presidente prosegue i lavori con il punto n. 3 “Question Time”. 

Chiede e ottiene la parola il cons. Longo che presenta i seguenti Q.T: 

1)  “Richiesta ritiro rifiuti indifferenziati abbandonati a margine della campana 

per la raccolta del vetro sita in via Lo Jacono angolo via Costantino”; 

2)  “Richiesta svuotamento cestini gettacarte in via Manin, via Albanese (tratto 

tra via Corleo e via Calvi) e via P.Calvi (tratto tra via Albanese e via Borrelli). 

Chiede e ottiene la parola la cons. D’Alia che presenta un Q.T. “Pulizia straordinaria 

di una discarica abusiva di ingombranti limitrofa ai cassonetti RSU in via 

dell’Arsenale prima postazione sulla destra procedendo da via Piano 

dell’Ucciardone”. 

Il consigliere Governale esce alle ore 13,50 (presenti n.8). 

Non essendoci più richieste d’intervento, il Presidente dichiara chiuso il punto n. 3. 
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Alle ore 14,00 il Presidente sospende la seduta per conferire con i Capi Gruppo 

relativamente al proseguo dei lavori. 

Alle ore 14,15 il Presidente invita il Segretario Dott.ssa Anna Maria Conforti a 

chiamare l’appello al termine del quale risulta presente solo lo stesso; pertanto, vista 

la mancanza del numero legale, il Presidente dichiara chiusa la seduta. 

 

 
 

 

                     Il Segretario                                                                 Il Presidente 

               Anna Maria Conforti                                                     Marco Frasca Polara 

       (Firmato in originale)                          (Firmato in originale) 
 

 

 


